

メトクロプラミド細粒 2%「ツルハラ」 供給調整の解除のご案内

2024年9月

お取引先各位

謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、弊社が販売しております『メトクロプラミド細粒 2%「ツルハラ」』につきまして、諸般の事情により、供給の調整をさせていただいておりましたが、8月より安定供給の目途が立ち、供給調整の解除をさせて頂きましたのでご案内申し上げます。

供給調整期間中、関係者の皆様には多大なるご迷惑をお掛けいたしましたこと深くお詫び申し上げます。

以後、安定供給のため最善の努力を尽くしてまいりますので、今後とも弊社製品をご愛顧 賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

謹白

記

◆当該製品

| 品名 | 包装規格 | 統一商品コード | 販売包装単位コード |
|---------------|-------|-----------|----------------|
| メトクロプラミド細粒 2% | 1000g | 271076124 | 14987271076121 |
| 「ツルハラ」 | 100g | 271076155 | 14987271076152 |

以上

【お問い合わせ先】

鶴原製薬株式会社 大阪府池田市豊島北 1-16-1 Tel: 072-761-1456